读秀学术搜索

读秀学术搜索是一个真正意义上的文献搜索及获取服务平台，其后台建构在一个海量全文数据及超大型数据库基础之上。其以9亿页中文资料为基础，为读者提供深入内容的章节和全文检索、部分文献试读、参考咨询等多种功能。

同时，读秀的一站式搜索模式实现了馆藏纸质图书、电子图书等各种资料在同一平台的统一检索、获取。不论是学习、研究、写论文、做课题，读秀都能够为读者提供最全面、准确的学术资料。读秀致力于为用户提供全面特色的数字图书馆整体解决方案和文献资源服务，为广大读者打造以个获取知识资源的捷径。

1、 整合资源——整合各种文献资源于同一平台，实现统一检索管理

●读秀学术搜索将馆藏纸质图书、中文电子书等各种学术资源整合于同一平台，读者可以在读秀上即时查找，获取知识文献。在高校服务读者的同时，也节省了文献服务单位的人力、物力，提高了管理水平和服务水平。

●读秀学术搜索将搜索框嵌入到图书馆等文献服务单位门户首页，为读者提供整合多渠道文献资源后的统一检索，读者可在读秀平台上查询、获取目标资源。读秀不但检索精准，使用方便，同时也提高了文献服务单位现有资源的利用率。

2、 检索资源——通过读秀的深度检索，快速、准确的查找图书资源
读秀集成了业界先进检索技术，突破以往传统的检索模式，让检索深入到内容的章节和全文。利用读秀的深度检索，读者能在毫秒级的响应速度内获得深入、准确、全面的文献信息。

读秀给读者提供了三种对文献不同利用方式的检索：

1、 图书检索

●整合了中午图书资源，实现了文献服务单位纸质图书、电子图书的统一检索
●提供了丰富的图书提示信息（封面页、书名页、版权页、前言页、目录页、部分正文页）。

●实现了图书的目次检索，使读者通过检索目次知识点来准确查找图书。

2、 知识（全文）检索

读秀的知识（全文）检索功能，打破了我文献的传统阅读使用方式，运用全文检索手段，深入到内容和章节帮助读者直接查找、阅读到相关知识点。全新的文献利用方式，为研究型读者收集资料提供了方便快捷的工具，同时为读者提供了更为丰富的查找结果。

●为是检索命中更加精准，推荐同时使用多个关键词或较长的关键词进行检索。

●添加文献为读者上传自己的知识成果供大家交流共享提供便利。

●通过特定专题对检索范围进行收缩，帮助读者快速达到特定检索的目的。

3、 一站式搜索

独有的一站式检索功能，能够帮助读者搜索到文献服务单位呢所以学术文献资源。
3、 获取资源——为读者提供多种阅读、获取资源的途径
读秀的海量资源与文献服务单位资源整合，为用户搭建了一个丰富的学术文献资源库，同时还为用户提供了多种获取学术资源的捷径，满足了读者快速获取知识的需求。

●获取图书途径：阅读本馆电子书全文、借阅馆内纸质图书、网上全文链接、文献传递、其他图书馆借阅、网上购买、按需印刷等。

4、 传递资源——为读者提供即时的参考咨询、文献传递服务

●通过Email快速高效地为读者提供最全面、最专业的文献资料

读秀学术搜索优势

1、 比传统的MARC管理更加深度的揭示图书内容

读秀学术搜索除提供书名、出版社、出版日期、ISBN等基本图书信息外，还提供了书名页、版权页、前言页、目录页以及部分正文的原文试读，比MARC更加全面深度的揭示图书内容，展示更为直观。

2、 图书检索深入到章节，实现基于内容的检索

读秀突破传统检索模式的局限，检索结果不仅仅止步于书名、作者、主题词等MARC字段，而是围绕关键词深入到章、节、目，直至全文之中进行检索。通过基于内容的检索，揭示图书中丰富的知识内容。

3、 创新的知识点检索模式，为研究型读者提供查找资料便捷的途径

读秀不是以检索文献单元为根本目标，而是以检索文献所包涵的知识点为根本目标，是将各类文献中所包涵的同一知识点内容检索出来。读秀围绕关键词进行全面、反射式的搜索，其检索结果显示的是与关键词相关的所有知识点。免除读者反复查找、确认的过程，为研究型的读者提供最便捷的知识获取途径。

4、 整合各类学术资源，帮助读者寻找全面的学术信息

读秀凭借先进的检索技术，整合文献服务单位各种资源，帮助读者扩大知识搜索的范围。读者在一次搜索后，可以同时获得围绕知识点多角度、全面的学术信息。在海量的学术资源库前端为广大读者打造了一个崭新、专业的学术搜索工具。

读秀学术搜索服务模式
服务模式

●读秀学术搜索采用包库服务模式。IP范围内用户直接登录www.duxiu.com
服务内容

●专业服务：根据用户的不同需求，定制个性化整体方案，提供特色专业服务，辅助用户建立立体式文献服务系统

●培训服务：免费提供培训服务，帮助广大用户了解和使用读秀学术搜索；定期开办读秀学术搜索使用培训讲座，教读者如何使用读秀学术搜索。

●技术服务：长期设置技术支持电话、Email、网上客服，接受用户技术支持请求，并帮助用户解决使用中的相关问题。

服务电话：010-51667449             服务邮箱：dx@duxiu.com
