CNKI系列数据库试用通知
中国知网是目前国内最大的中文数据商，其文献总量10190万篇。文献类型包括：学术期刊、博士学位论文、优秀硕士学位论文、工具书、 重要会议论文、年鉴、专著、报纸、专利、标准、科技成果、知识元、哈佛商业评论数据库、古籍等；还可与德国 Springer公司期刊库等外文资源统一检索。
为更好的帮助在线师生进行教学科研，现开通以下数据库试用： 
中国学术期刊网络出版总库——收录了国内出版的7778种学术期刊，其中核心期刊、重要评价性数据库来源期刊种数完整率不低于99%；其他期刊4182种，期刊种数完整率不低于90%。文献收录期数完整率不低于99.9%，文献篇数收录完整率不低于99.9%。收录1915年至今的3430多万篇文献，是目前世界上最大的连续动态更新的期刊全文数据库。 
中国学术辑刊全文数据库——辑刊是指由学术机构定期或不定期出版的成套论文集。《中国学术辑刊全文数据库》是目前国内唯一的学术辑刊全文数据库。截至2011年6月，《中国学术辑刊全文数据库》共收录1979年至今国内出版的重要学术辑刊 268种，累积文献总量97687 篇。 
中国博士学位论文全文数据库 ——收录了1984年至今全国420家博士培养单位的博士学位论文，是目前国内相关资源最完备、高质量、连续动态更新的中国博士学位论文全文数据库。 
中国优秀硕士学位论文全文数据库 ——收录了1984年至今全国652家硕士培养单位的优秀硕士学位论文。是目前国内相关资源最完备、高质量、连续动态更新的中国优秀硕士学位论文全文数据库。 
中国重要会议论文全文数据库——收录1999年至今我国2000年以来国家二级以上学会、协会、科研院所、政府举办的重要学术会议、高校重要学术会议、在国内召开的国际会议上发表的文献的论文集。 
中国重要报纸全文数据库——收录2000年以来国内公开发行的700多种重要报报纸刊载的学术性、资料性文献，是连续动态更新的数据库。 
中国统计年鉴数据库(挖掘版)——收录了国内中央、地方、行业和企业等各类年鉴的全文文献。是目前国内最大的连续更新的动态年鉴资源全文数据库。内容覆盖基本国情、地理历史、政治军事外交、法律、经济、科学技术、教育、文化体育事业、医疗卫生、社会生活、人物、统计资料、文件标准与法律法规等各个领域。 

哈佛商业评论 ——收录了哈佛《商业评论》中文杂志自2002年9月以来的所有文章，内容覆盖管理学主要学科，文章体现第一手研究材料，具有相当的前瞻性和权威性。70%的内容精选哈佛《商业评论》近期最受欢迎的经典文章，30%的内容是针对中国本土案例进行的研究分析。截止2011年6月，哈佛《商业评论》数据库出版文献1182篇。
麻省理工科技创业——Technology Review创刊于1899年，距今已有110年的历史，是美国第一本专业的科技评论杂志。麻省理工科技创业发扬一贯的科技创新理念，重点关注新兴科技及其对商业与社会的巨大影响力，为科技和商业领袖提供及时、前瞻性的资讯和独到、深入的研究与行业趋势分析，助其创造更多的经济财富和社会价值。Technology Review美国版杂志的读者数量达48万余人；国际版本的总发行量达22万。在全球范围内，Technology Review屡获出版界大奖，至少影响140万科技和商业领域的专业人士与领袖。目前拥有英文、中文、西班牙文、德文、意大利文等不同语言的国际版本。麻省理工《科技创业》是Technology Review独家授权“中国知网”数字出版的中文版杂志，目前为月刊，通过全方位的媒体平台向中文读者提供权威、前瞻、深入的科技资讯。与国内传统的科技类杂志不同，《科技创业》专门关注未来三到五年内哪些科技新创能够实现商业化，深入浅出地为业界高端精英人士揭示创新科技所带来的商业潜能。
中国年鉴网络出版总库 ——中国年鉴全文数据库是目前国内最大的连续更新的动态年鉴资源全文数据库。内容覆盖基本国情、地理历史、政治军事外交、法律、经济、科学技术、教育、文化体育事业、医疗卫生、社会生活、人物、统计资料、文件标准与法律法规等各个领域。收录1949年至今中国国内的中央、地方、行业和企业等各类年鉴的全文文献。
汉语大辞典&康熙字典——首次将《汉语大词典》、《汉语大词典订补》和《康熙字典》整合在一起，具有专业的检索平台和知识关联功能，全面满足文史工作者一站式查找和研究字词源流、读音、释义与书证的需要。 《康熙字典》是家喻户晓的历代字书的集大成之作，可满足读者阅读和研究古典文献的查检需求。 《汉语大词典》是目前规模最大、水平最高的语文工具书之一。 
建筑工程造价预算与规范库——包括预算定额计价类、工程量清单计价类、预算定额计价与清单计价对照系列和中外清单计价规范对照类等图书
党政领导参考决策系统——《党政领导决策参考信息库》精选《中国知识资源总库》收录的重要党政期刊300多种、重要报纸510多种，为各级党政机构的科学决策、工作研究和学习型组织建设的提供知识信息资源服务。   
试用截至到6月底，期间不限次数下载全部全文，欢迎试用并提出意见！
中国专利全文数据库——《中国专利全文数据库（知网版）》包含发明专利、实用新型专利、外观设计专利三个子库，准确地反映中国最新的专利发明。可以通过申请号、申请日、公开号、公开日、专利名称、摘要、分类号、申请人、发明人、优先权等检索项进行检索，并一次性下载专利说明书全文。收录1985年至今专利530多万条。 
国外专利题录数据库——《国外专利数据库（知网版）》包含美国、日本、英国、德国、法国、瑞士、世界知识产权组织及欧洲专利局六国两组织的专利。专利相关的文献、成果等信息来源于CNKI各大数据库。可以通过申请号、申请日、公开号、公开日、专利名称、摘要、分类号、申请人、发明人、优先权等检索项进行检索，专利说明书全文链接到欧洲专利局网站。收录1970至今2313多万条专利。 
国家科技成果数据库——主要收录正式登记的中国科技成果，按行业、成果级别、学科领域分类。每条成果信息包含成果概况、立项、评价，知识产权状况及成果应用，成果完成单位、完成人等基本信息。唯一收录专家组对该项成果的推广应用前景与措施、主要技术文件目录及来源、测试报告和鉴定意见等内容的鉴定数据。收录1970年至今成果46万条。 
国内外标准题录数据库——《国外标准数据库》(SOSD) 收录了国际标准（ISO）、国际电工标准（IEC）、欧洲标准（EN）、德国标准（DIN）、英国标准（BS）、法国标准（NF）、日本工业标准（JIS ）、美国标准（ANSI）、美国部分学协会标准（如ASTM，IEEE，UL，ASME）等题录信息，标准的内容来源于中国标准化研究院标准馆，相关的文献、成果等信息来源于CNKI各大数据库。收录1919年至今标准322802条。 
中国工具书网络出版总库——目前收录了近200家出版社的语言词典、专科辞典、百科全书、图鉴（谱）年表共2000多种，以及作者直接向本网投稿的辞书约20种，词条近千万，图书70万张，向人们提供精准、权威、可信的知识搜索服务。 
中国法律知识总库——《中国法律知识资源总库》，由案例库、论文库和法律法规库三大子数据库构成，总文献量150万篇，囊括了法律法规、论文、司法案例、案例评析、理论研究、业务经验总结等涉法知识信息资源，是目前国内规模最大的法律知识服务系统，具有收录资源完备、学习研究功能先进等特点。 
中国高等教育期刊文献总库——收录470 种高等教育教学类期刊以及其他刊物中的同类文献 
中国党建期刊文献总库——收录210 种党建、党史、行政、经济、人大、政协、民主党派类重点期刊及其他刊物中的同类文献。 
中国政报公报期刊文献总库——收录92 种各级人大、政府、法院、检察院主办的政报、公报、公告和文告类期刊。 
中国经济信息期刊文献总库——收录122 种正式出版的经济信息期刊和其他刊物中的同类文献。 
中国精品文艺作品期刊文献库——收录329 种文学、书画、摄影、影视等文艺类优秀期刊及其他刊物中的同类作品。 
中国精品文化期刊文献库——收录474 种大众文化类期刊和其他刊物中的同类文献。 
中国精品科普期刊文献总库——收录147 种优秀科普期刊，及其他刊物中的大众科普文献。 

二、使用方式
进入图书馆页面后，在点击 “清华同方CNKI”检索资源。 试用截止到6月底。
